
令和６年度(前期)教職員学校評価アンケート
77 件の回答

分析を公開

https://docs.google.com/forms/d/1ARfsGEBDUWEt9724PLlkFXghM6tkJ7ph_4286ew9D18/edit#start=publishanalytics


⽒名を⼊⼒してください。
77 件の回答

佐藤恵

辻沙都⼦

⻑⾕川達也

嶋津全理

⾼橋理⼈

櫻井早苗

野村裕之

⼯藤健太

我妻⼤介

志賀美咲

⼭崎昌⼈

⼭本葉⽉

中⽥真愛

⾨井孝弘

村上昌義

柴⽥華純

藤村真伍

平川幸恵

中村理⾹

市⼭千夏

蛯名渓⽃



岡野俊平

坂本裕⼀

澤畠祐美枝

中條 優⽣

岩崎祐介

畑中梨穂

さわいとしひろ

髙橋 伸事

松島 正善

⻄野史晃

熊⾕孝徳

上林 未歩

⻘島明⽇⾹

若松 加奈

寺井早苗

⻤頭洋介

⾶澤広⾼

今村 信仁

⾼橋のどか

國光陵介

岡⽥健太郎

平賀雄⼀

松野佑輔



湯川良⼦

⼭崎克則

柏尾 忠

松本実樹

⼤内彩⾳

古郡健太郎

影⼭智菜美

⽮野政男

佐々⽊ 匡

⼤原花凜

⼩笠原篤史

佐藤 賢

藤原 愛⼼

平川 康喜

若⽣ 愛

⾙守亜由美

岩川 倭

岸下彩乃

内海綾⾹

⼭川⾥織

斎藤忍

尾崎可奈⼦

⽯岡理恵



三浦亮

⽯⿊正⼤

⻄村恵輔

福⽥みゆき

佐藤 英彦

釣⾕晋⼀

太⽥ 理⾹⼦

藤⽥健太

甫⽊ 聖

福井紗耶佳

所属
77 件の回答

教務職員、寄宿舎職員が回答してください。

コピー

教務職員
寄宿舎職員
⾏政職員16.9%

77.9%



１．学校経営
 学校の教育⽬標やグランドデザインを踏まえて⽇常の教育活動を⾏っ
ている。
73 件の回答

２．教育課程
 ⽣徒の障害特性を踏まえ、卒業後の⽣活（働く⽣活・地域⽣活）を⾒
据えた教育課程を編成し指導している。
73 件の回答

所属により回答項⽬が替わります。
73 件の回答

教務職員のみ回答して下さい。

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

11%

79.5%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

17.8%

74%

コピー

教務職員
寄宿舎職員

17.8%

82.2%



３．授業時数
 各教科、作業学習(職業)、道徳、特別活動（ＨＲ活動、⽣徒会活動、
学校⾏事）、⾃⽴活動(⾃⽴⽣活)及び総合的な探究の時間の年間授業時
数は適切である。
60 件の回答

４．学習指導（各教科）
 ⽣活に結び付いた知識、技能、学びに向かう⼒などを⾝に付けること
ができる学習内容となっている。
60 件の回答

５．学習指導（作業学習）
 ⽣徒⼀⼈ひとりの能⼒や適性を的確に把握し、将来の職業⽣活や社会
⾃⽴に必要な知識、技能、態度について総合的に指導を⾏い、⽣徒の働
く⼒を⾼める内容となっている。
60 件の回答

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

23.3%

18.3%

53.3%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

16.7%

76.7%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

21.7%

8.3%
70%



６．学習指導（情報教育）
 ⽣徒が、ICT（情報通信技術）を活⽤した社会を⽣き抜くことができる
ように、情報教育、情報モラル教育に適切に取り組んでいる。
60 件の回答

７．学習指導（指導内容・⽅法）
 ⽣徒⼀⼈⼀⼈の障害の状態や特性に応じて学習内容や指導⽅法を⼯夫
し、⽣徒が⾒通しと意欲をもち、分かる指導（授業）を⾏っている。
60 件の回答

８．総合的な探求の時間
 ⽣徒が⾃⼰の在り⽅や⽣き⽅について考え、働くことや卒業後の⽣活
に向けて、⾃ら学び、考え、主体的に判断して⾏動しようとする資質や
態度の育成が図られる内容となっている。
60 件の回答

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

13.3%

8.3%
76.7%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

20%

76.7%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

15%

11.7%

71.7%



９．個別の教育⽀援計画
 保護者や関係機関との連携を⾏いながら、⽣徒の卒業後の姿を⾒据え
た⽀援計画を作成している。
60 件の回答

10．進路指導
 ⽣徒や保護者が⾒通しをもって進路選択できるよう情報を提供しなが
ら進路指導を⾏っている。
60 件の回答

11．センター的機能
 教育相談や地域の学校等への⽀援など、特別⽀援教育のセンター的機
能を果たしている。
60 件の回答

寄宿舎職員はここから回答してください。

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

66.7%

26.7%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

20%

10%
68.3%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

18.3%

71.7%



12．校内⽀援
 コーディネーターを中⼼とした校内⽀援の充実が図られている。
73 件の回答

13．特別活動
 特別活動（学校⾏事・ＨＲ活動・⽣徒会活動）や寄宿舎活動（⾏事・
寮友会活動）では、教師の過⼲渉を避け、⽣徒が⾒通しをもち主体的に
取り組むことができるように指導している。
73 件の回答

14．指導体制
 効率的、効果的な指導体制が組まれるとともに、⽣徒と向き合う時間
や授業準備及びＨＲ事務等の時間が確保されている。
73 件の回答

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

16.4%

12.3%

64.4%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

13.7%

13.7%

69.9%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

15.1%

11%

68.5%



15．個別の指導計画
 ⽣徒⼀⼈⼀⼈の実態や課題を踏まえて、具体的な指導⽬標と指導の⼿
⽴てが設定されている。
73 件の回答

16．学校:通知表 寄宿舎:個別の指導計画評価
 学習内容、⽣徒の様⼦、指導の⼿⽴て及び指導の成果と課題について
具体的に保護者に分かりやすく記⼊されている。
73 件の回答

17．交流及び共同学習
 地域の⼈々や⾼校⽣と触れ合う交流学習や共同学習及び寄宿舎活動が
⾏われている。 

73 件の回答

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

15.1%

79.5%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

9.6%

11%

76.7%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

11%

24.7%

58.9%



18．道徳
 道徳の全体計画に基づき、道徳の時間及び教育活動全体を通じて礼
儀・マナーを重んじ、社会のルールを守ろうとする態度や、⾃他の⽣命
を⼤切にし思いやりの⼼などを育む指導が⾏われている。

73 件の回答

19．⽣徒指導
 ⽣徒理解と信頼関係の構築に努め、⽣徒⼀⼈⼀⼈の良さを⽣かした指
導の⼯夫を図り、⽣徒が主体的に判断したり、共感的に理解し合う関係
を重視した指導に努めている。
73 件の回答

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

11%

12.3%

76.7%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

13.7%

8.2%

75.3%



20．⽣徒指導
 学校・寄宿舎・家庭間で、⽣徒の問題⾏動等の状況を共有し、適切に
対処するための体制が整備され、機能している。  

73 件の回答

21．⽣徒指導
 地域の実情や時代に応じた、ルールとなっている。  

73 件の回答

22．いじめ対策
 「学校いじめ防⽌基本⽅針」の内容を理解している。
73 件の回答

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

16.4%

16.4%

65.8%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

12.3%

21.9%

63%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

61.6%

37%



23．いじめ対策
 いじめの未然防⽌を図り、⽣徒の情報共有に努めている。。
73 件の回答

24．性に関する指導
 ⽣徒の障害や発達の状態に応じて、⼼と体の指導（男⼥交際や性の指
導など）が計画的に⾏われている。
73 件の回答

25．研究・研修 
 研究の⽬的や内容・⽅法が適切であり、教職員の専⾨性や授業⼒の向
上に結びついている。
73 件の回答

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

53.4%

46.6%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

11%

31.5%

46.6%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

16.4%

74%



26．PTA活動
 職員及び保護者が連携・協⼒して⾏い、充実した活動となっている。
73 件の回答

27．保健管理
 ⽣徒の健康把握が⽇常的に⾏われ、⼼⾝の病気の予防や早期発⾒に努
めるとともに、⽣徒のストレス対応能⼒、⾃⼰健康管理能⼒向上のため
の指導が適切に⾏われている。
73 件の回答

⾏政職員はここから回答して下さい。

28．保健管理
 ⽣徒の健康安全のため、コロナウイルスの感染防⽌に⼗分に努めてい
る。  

77 件の回答

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

61.6%

26%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

16.4%

76.7%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

61%

31.2%



29．保護者対応
 保護者からの相談や要望に対して、教職員が連携して誠実に対応して
いる。
77 件の回答

30．諸会議
 会議の効率化や業務の能率化を図るとともに、勤務時間を意識して業
務を進めている。
77 件の回答

31．組織運営
 協働的で機能的な組織運営に努め、各部署内及び部署間で適切に業務
分担や連携を図り効率的に業務を推進している。
77 件の回答

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

62.3%

32.5%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

14.3%

13%

70.1%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

13%

75.3%



32．危機管理
 事故、事件、災害に適切に対応できるよう、必要な訓練を⾏うととも
に、⾮常時における教職員個々の役割が明確で、組織化されている。
77 件の回答

33．⼈権の尊重
 ⽣徒の⼈格を尊重し、適切な⾔葉遣いや態度で関わっている。
77 件の回答

34．服装や⾝だしなみ
 職務にふさわしい服装や⾝だしなみをしている。
77 件の回答

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

22.1%

71.4%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

64.9%

28.6%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

20.8%

74%



35．服務規律
 教育公務員としての⾃覚を常に持ち、体罰の防⽌や個⼈情報保護及び
交通違反やハラスメントなどの事故防⽌に努めている。
77 件の回答

36．学校事務
 施設・設備や財務の適切な管理・執⾏が⾏われている。
77 件の回答

最後の項⽬です。

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

58.4%

37.7%

コピー

A.よくあてはまる
B.あてはまる
C.あまりあてはまらない
D.まったくあてはまらない
︖ わからない

24.7%

62.3%



37．学校運営の改善充実の視点から、各評価項⽬に関して提案や改善案がありました
ら、その内容を具体的に記⼊してください。
7 件の回答

特にありません

特にないです

・中教審でも適切な授業時数について⽰されているとおり、現状では多すぎる。
・CBUへの意⾒や取り組みが⽬的から逸れてきている。あくまで「教育課程編成のため」であ
り、会議⽇や親睦会・服務等の意⾒集約の場ではない。

特にありません。

特になし

職員数減少に伴う、⾏事の精選と校内組織の⾒直しは必要ではないでしょうか︖
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